

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE**

ERRATA AO EDITAL 14/2020

**Edital de Seleção Pública de Profissionais de Costura para Produção de
Máscaras para Contenção da COVID-19**

3. DO CRONOGRAMA

3.1. O presente edital obedecerá ao seguinte cronograma:

Onde se lê:

| ETAPAS | DATA |
|--|-----------------|
| Lançamento do Edital e abertura das inscrições | 24/06/2020 |
| Encerramento das inscrições | 01/07/2020 |
| Resultado parcial (pré recurso) | 03/07/2020 |
| Interposição de recurso | 04 e 06/07/2020 |
| Resultado final | 08/07/2020 |

Leia-se:

| ETAPAS | DATA |
|--|-----------------|
| Lançamento do Edital e abertura das inscrições | 24/06/2020 |
| Encerramento das inscrições | 01/07/2020 |
| Resultado parcial das inscrições (pré-recurso) | 03/07/2020 |
| Interposição de recurso do | 04 a 06/07/2020 |

| | |
|--|------------|
| resultado parcial das inscrições | |
| Homologação das Inscrições | 08/07/2020 |
| Realização e divulgação do resultado do sorteio para a classificação das(os) candidatas(os) às vagas | 09/07/2020 |
| Interposição de recurso do resultado do sorteio | 10/07/2020 |
| Resultado final | 13/07/2020 |

Novo Hamburgo, 02 de julho de 2020.